

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

CONCURSO PÚBLICO Nº02/2013

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

DE 17 DE JANEIRO DE 2014

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) informa, que por erro material, retifica a homologação do resultado final do Edital nº 02/2013 do Concurso Público, publicado no DOU do dia 16 de janeiro de 2014, seção 3, páginas 161 a 166, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde se lê:

183 PI/PICOS - PESSOAS COM DEFICIÊNCIA:

Raimundo Flavio Soares; 045000006-0; 74,0; 25(1)/Bruno Raphaeli Paiva de Oliveira; 045000084-2; 74,0; 26(2)/Melquisedeck Mendes da Silva; 045000452-0; 69,5; 42(3)/Robson Macedo de Sousa; 045000533-0; 61,5; 107(4)/Gabriel Leal de Carvalho Almeida; 045000239-0; 60,5; 115(5).

Leia-se:

183 PI/PICOS - PESSOAS COM DEFICIÊNCIA:

Raimundo Flavio Soares; 045000006-0; 74,0; 25(1)/Bruno Raphaeli Paiva de Oliveira; 045000084-2; 74,0; 26(2)/Melquisedeck Mendes da Silva; 045000452-0; 69,5; 42(3)/Paulo Henrique Santos Pereira; 045000486-4; 66,0; 60(4)/Robson Macedo de Sousa; 045000533-0; 61,5; 107(5).

WASMÁLIA SOCORRO BARATA BIVAR

Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE